ПУБЛИЧНАЯ ОФЕРТА О ЗАКЛЮЧЕНИИ ДОГОВОРА ПОЖЕРТВОВАНИЯ

Настоящая публичная оферта (далее – «Оферта») является в соответствии с п.2. ст.437 Гражданского кодекса Российской Федерации официальным предложением Автономной некоммерческой организации дополнительного образования «Академия хореографии Борцовой Д.» (далее – АНО ДО «Академия хореографии Борцовой Д.»), в лице директора Петренко Анастасии Евгеньевны, действующей на основании Устава, заключить с любым, кто отзовется на Оферту физическим и (или) юридическим лицом (далее – «Благотворители») договор пожертвования денежных средств (далее – «Договор») на условиях, предусмотренных настоящей Офертой.

1. Предмет Договора

- 1.1. Благотворитель безвозмездно перечисляет собственные денежные средства (далее «Пожертвование») на расчетный счет АНО ДО «Академия хореографии Борцовой Д.», а АНО ДО «Академия хореографии Борцовой Д.» принимает и использует Пожертвование на уставные цели и на реализацию благотворительных программ АНО ДО «Академия хореографии Борцовой Д».
- 1.2. Договор является договором присоединения. Благотворителем принимаются условия Договора путем присоединения к нему в целом. При этом Благотворитель подтверждает, что Договор не содержит обременительных для него условий, которые он не принял бы при наличии у него возможности участвовать в определении условий настоящего Договора.

2. Порядок передачи Пожертвования

- 2.1. В соответствии с п. 3 ст. 434 Гражданского кодекса Российской Федерации договор пожертвования заключается в письменной форме путем акцепта Оферты Благотворителем. Оферта считается акцептованной, а Договор считается заключенным с момента передачи Благотворителем Пожертвования в порядке, определенном настоящим Договором, что означает безоговорочное принятие всех его условий без каких-либо изъятий или ограничений.
- 2.2. Благотворитель самостоятельно определяет размер Пожертвования и вносит его путем перечисления денежных средств на банковский счет АНО ДО «Академия хореографии Борцовой Д.», указанный в статье 4 настоящего Договора любым удобным способом, указанным на сайте https://балетсамара.рф/, а также с

использованием пластиковых карт, электронных платежных систем и других средств и систем, позволяющих Благотворителю перечислять АНО ДО «Академия хореографии Борцовой Д.» пожертвования денежных средств.

- 2.3. При перечислении пожертвования путём оформления списания с банковского счёта через личный кабинет на интернет-сайте банка Благотворителя, в назначении платежа следует указать «Пожертвование на уставную деятельность».
- 2.4. Пожертвование, внесенное Благотворителем через раздел персонифицированного сбора для подопечного АНО ДО «Академия хореографии Борцовой Д.» на официальном сайте (https://балетсамара.рф/), используется АНО ДО «Академия хореографии Борцовой Д.» на оказание поддержки конкретному подопечному. При этом Благотворитель соглашается, что если полученная АНО ДО «Академия хореографии Борцовой Д.» сумма Пожертвования превысит сумму сбора для данного подопечного, АНО ДО «Академия хореографии Борцовой Д.» вправе использовать сумму превышения на оказание поддержки другим подопечным. 2.5. В случае невозможности использовать Пожертвование на определенную Благотворителем цель и (или) при получении Пожертвования без указания конкретной цели его использования АНО ДО «Академия хореографии Борцовой Д.» имеет право по своему усмотрению использовать Пожертвование на ведение своей уставной деятельности.
- 2.6. При перечислении Пожертвования в целях идентификации Благотворитель указывает свои контакты: Ф.И.О./наименование юридического лица, адрес электронной почты и (или) телефонный номер.
- 2.7. Пожертвование считается переданным Благополучателю с момента зачисления его на банковский счет, указанный в статье 4 Договора.
- 2.8. Оферта является бессрочной и действует до дня, следующего за днем размещения на сайте АНО ДО «Академия хореографии Борцовой Д.» извещения о прекращении действия Оферты.
- 2.9. Местом заключения Договора является место нахождения АНО ДО «Академия хореографии Борцовой Д.».
- 3. Условия Договора

- 3.1. АНО ДО «Академия хореографии Борцовой Д.» обязан использовать полученное по Договору Пожертвование исключительно на цели, указанные в 1.1. настоящего Договора.
- 3.2. Заключая Договор, Благотворитель, действуя по своей волей и в своем интересе, двет согласие на обработку АНО ДО «Академия хореографии Борцовой Д» его персональных данных, а именно на совершение, в том числе действий по сбору, систематизации, накоплению, хранению, уточнению (в том числе обновлению, изменению), использованию, распространению, обезличиванию, блокурованию и уничтожению любой информации, относящейся к персональным данным Благотворителя, с целью заключения и исполнения ди поговора.

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 N 152-Ф3 «О персональных данных» АНО Д0 «Ахадемия хореографии Борцовой Д.» не разглашает предоставленные Благотворителем при перечислении Пожертвования персональные данные без его инсъменного согласия, за исключением случаев истребования данной информации государственными органами, имеющими полномочия требовать такую информацию.

- 3.3. Каждая из Сторон подтверждает, что она имеет все права и полномочия на заключение Договора и исполнение установленных им обязательств, а также что заключение Договора не нарушает условий иных обязательств Сторон перед третьмии лицами.
- 3.4. Во всем остальном, что не предусмотрено Договором, Стороны руководствуются действующим законодательством.
- Реквизиты АНО ДО «Академия хореографии Борцовой Д.» ОГРН 1236300023420

ИНН/КПП: 6312217063 /631201001

Адрес места нахождения: 443077, Самарская обл., г.о.

Самара, вн.г.р-н Кировский, г. Самара, пр-кт Металлургов, д. 71, кв.96 Банковские реквизиты:

Номер банковского счёта: 40703810854400003475

Банк: ПАО СБЕРБАНК БИК банка: 043601607

Номер корреспондентского счёта банка: 30101810200000000607

Директор Петренко А.Е